

医疗保险特殊疾病有限制,申请需鉴定

特病患者门诊治疗享住院待遇

本报3月11日讯(通讯员 李元新 记者 王茜茜) 11日,滨州市人力资源和社会保障局医保处举行座谈会,对基本医疗保险特殊疾病进行释疑并对滨州医疗改革的方向做了初步探讨。

自2001年基本医疗保险制度改革开始,医疗保险特殊疾病已经位列其中。但是随着病种增加,医疗待遇提高,特殊疾病的概念和申请流程也在发生变化。特殊疾病是指危、重、疑

难,经过医院系统治疗后,病情稳定,可以出院但停止治疗会恶化病情乃至危及生命,可门诊治疗的病种。

申请特殊疾病必须要达到一定的鉴定标准。由省医疗保险专家库随机抽取专家鉴定,每年两次,分别在3月和9月初举行,申请者要在2月底和8月底之前将申请表报送。须提交近两年的住院病历等有关材料,随同《审批表》报医疗保险经办机构审核,等待专家鉴定,

没有经过住院系统治疗的,原则上不予受理。申请人还要按要求参加体检,不参加体检的,视为放弃申请;体检费用自理。

那特殊疾病患者享受何种待遇呢?门诊治疗享受住院待遇。医疗费用按三级医院设置起付线和报销比例。参保人员每次只能申请鉴定一种病种,用药、检查、治疗仅限所认定病种。购药一次限购一个月的用量。有并发症的,可按认定的并发症购药。合并用药的,原则上

不超过6种药品。

为了做到公平合理,医疗保险特殊疾病患者是动态变化的。参保人员被认定患特病的有效期为两年。两年复查一次,如所患疾病治愈或因病情缓解达不到标准的,注销认定;不参加复查的,视为放弃特病资格。特病患者一个年度内未发生医疗费,其特病资格自动终止。而当特病认定过程中,弄虚作假的,其所做的认定无效,两年内不得重新申请。

商店镇举办妇女座谈会



铿锵玫瑰畅心曲,欢声笑语暖意融。3月6日下午,阳信县商店镇妇联、计生协会为迎接三八妇女节的到来,特别举办了一场“庆三八 巾帼风采”妇女座谈会。镇直机关干部代表、女企业家代表、计生协会会员代表30余人参加座谈。代表们本着建设美丽商店的美好愿望,一起谈工作、谈生活,畅所欲言,各抒己见,并表示在新的一年里将一如既往地做好各项工作,为建设美丽商店做出自己的努力。通过这次座谈,辖区内的妇女同胞们增进了了解、和睦了感情,对今后更好的开展计生工作起到了积极作用。

本报记者 王忠才 本报通讯员 张月霞 高杰

体验执勤

3月11日,滨州职业学院22名大一学生跟随滨州公安交警支队东城区大队女子中队,分赴城区各大路口充当协警体验交警执勤。

本报通讯员 刘真 本报记者 刘涛 摄影报道



滨医附院开展大型肾脏病义诊咨询活动

60岁以上老人免费筛查肾脏病

本报3月11日讯(记者 张牟幸子 通讯员 徐彬) 3月13日是第九个世界肾脏日,今年的世界肾脏日主题为“防治老年慢性肾病”。13日上午,滨医附院将在医院门诊大厅开展大型肾脏病义诊咨询活动。

据资料统计,中国普遍人群中,18-39岁的女性慢性肾病的患病率从7.4%上升到18.0%,60-69

岁和70岁的女性患病率分别上升到24.2%。肾脏病如果不及治疗,一部分会转变为慢性肾脏病甚至终末期肾衰竭,需要透析治疗。因此,日常体检时要重视对患有高血压、糖尿病、心血管疾病等高危人群的监测,避免导致肾损伤的因素以及恰当的治疗都是十分重要的。

为更好地普及肾脏病防治

知识,预防慢性肾病的发生,滨医附院将举办一系列肾脏病日宣传互动活动。13日上午9点滨医附院肾内科将在门诊大厅举办第九届世界肾脏日宣传、义诊、咨询活动,肾内科医护人员将针对市民所关注的肾脏病问题进行咨询指导,并对60岁以上老年人免费进行尿液检测等肾脏病筛查。中午在肾内科病房示

教室,举行肾友会联谊活动,宣传普及肾脏病防治知识,下午四点学术报告厅,举办医院大讲堂之2014年世界肾脏日特别策划——关爱肾脏健康,防治老年肾脏病专题讲座。

本次世界肾脏日系列活动,滨医附院肾内科主任刘云启全程义务为市民和患者宣传肾脏病保健知识。

今天冷空气来袭,气温骤降7℃

想恢复到11日的温度估计要等到周末

本报3月11日讯(记者 王晓霜) 明天一股中等强度的冷空气将带来7℃的降温,同时伴随着5—6级的大风。大家还是要做好保暖防寒工作。

从上周日开始,这三天气温节节攀升,11日这天滨州市最高温度高达20℃,最低温也

升至5℃。持续暖和的这3天,不仅掀起了今年第一次晒被子潮,城区内许多绿地广场上,许多老人或推着婴儿车的妈妈享受阳光,更有不少年轻人在放风筝或拍照。

根据最新气象资料分析,受新一股冷空气的影响,11日

夜间开始,滨州市将会有降温、大风的天气,夜间或将还有小雨。12日当天以多云天气为主,最高温度从之前的20℃一下子降到13℃,降温幅度达7℃,最低温也从2℃降至-2℃。另外在降温的同时还伴随着大风天气,12日白天东北风4级,阵风

5—6级,在此影响下大家体感会更冷。

根据气象台的预报,13日、14日两天虽然以晴天为主,气温也开始慢慢回升,但幅度不大,在3℃左右,要想恢复到11日的温度估计要等到周末了。

滨州邮政诚聘金融人才

滨州市邮政公司是中国邮政集团公司的下属国有企业,全市拥有126个邮政服务网点,遍布城乡。近年来,滨州邮政业务规模不断扩大,业务收入连续多年实现快速增长,特别是邮政金融业务增长指标居全省前列。为进一步加快金融业务发展,现公开招聘金融人才,诚邀有志之士加入,相关事宜公告如下:

一、招聘岗位及名额:市金融业务局副局长1名
二、应聘人员基本条件要求
(一)思想品德好,工作责任心强,认同邮政企业文化,热爱邮政事业;
(二)熟悉金融相关法律法规及相关制度,掌握金融业务运作

体系和流程;具有较强的市场开发能力,业务培训能力、营销活动和项目策划能力;

(三)年龄:40周岁以下(女,35周岁以下),大学本科及以上学历,金融、经济、工商管理、管理科学等相关专业;

(四)5年以上国有商业银行或股份制银行从业经历,2年以上市级分行业务或营销部门主管或县级分行业务主管等相关经历;

(五)特别优秀者可适当放宽年龄、学历、资历等条件。

三、招聘岗位职责

(一)负责制定代理金融业务的市场拓展战略规划,形成工作计划并组织实施;

(二)负责组织落实全市金融网点销售能力提升的相关规章制度,开展金融网点销售能力提升的日常培训、营销人员绩效考核工作;

(三)负责营销体系建设,制定年度业务宣传计划,客户维护方案;

(四)负责组织搜集行业政策、行业信息、客户信息,市场发展趋势的组织研究;

(五)负责金融业务营销情况分析,负责全市联动项目的开发、组织。

四、工作地点:滨州市区

五、薪酬福利

(一)试用期6个月,试用期内购买五险一金,月薪不低于6000

元,并聘为金融业务局副局长;

(二)试用期满考核合格,正式聘为科级干部,实行年薪制,按照省邮政公司标准核发年薪,其他待遇根据企业相关文件执行。

六、报名事项

请应聘者持个人简历,身份证,毕业证以及其他能证明个人素质和能力的有效证件,于2014年3月20日前到滨州市邮政公司人力资源部809办公室报名,面试时间另行通知。

电子邮箱: bzrbj@126.com

单位地址:滨州市黄河十路渤海八路路口望北100米路东。

联系电话:0543-3225603,田先生。

趣味运动会庆“三八”妇女节

为庆祝三八国际妇女节,丰富职工业余生活,3月7日,滨城供电公司举行了庆三八趣味运动会。

整场趣味运动会内容丰富有趣,形式灵活多样,共设投球、托球跑、双人跳绳三个比赛项目。这些充满趣味性的比赛充分调动了员工的积极性,带动更多的员工参与比赛。托球跑项目将整场趣味运动会推入高潮,职工们全力以赴比赛的同时也不时引得其它员工们捧腹大笑,比赛拉近了员工之间的距离,增强了职工间的感情,让每位员工都倍感温馨。

通过本次趣味运动会的开展,不仅让大家极大的释放了工作中的压力,享受了生活的无限乐趣,也展现出滨城公司女职工健康向上的生活风貌,进一步增强了企业的凝聚力、向心力。

(张真)

沾化供电服务春灌用电

“老乡,你在春灌中遇到用电问题,可以随时找我们,包保服务卡上有我的联系电话。”3月11日上午,在黄升镇王侯屯电灌浇地现场,国网沾化县供电公司“彩虹共产党员服务队”队员将包保服务卡发放给客户。

为更好的服务农村春季灌溉用电,该公司针对农户农忙时常被一些用电“小毛病”困扰的实际,要求各供电所彩虹共产党员服务队深入村庄,田间地头接受客户的用电咨询,及时解决用电问题,同时发放包保服务卡,随时帮助客户解决用电问题。目前,该公司彩虹共产党员服务队在现场接受居民客户用电咨询48件,解决用电问题29件次,深受客户的欢迎。(董丽丽)

遗失声明

邹平吴海海海马汽车4S店遗失海马S7手动智商版(车辆型号:HMC7200A5T1)合格证一份,合格证编号:WDN071000451498车辆识别代号/车架号: LH16CHAL2DH095113发动机号:30011671-G.特此声明

转让绝佳地段土地

滨城区交通主干道旁,商圈人脉最佳位置,商业大产权土地一宗(带整院)。适合各种商贸项目经营、厂企物流、医院、房地产投资保值等。18754339178